

两套房子居然挤了七十多个人

邻居们担心不已:安全问题谁能保证啊

快报记者 王觅
发自卢龙山庄

两套只有一百多平方米的房子,竟然住着70多个人,你能想象那是怎样的场景吗?昨天,记者接到读者反映,下关区卢龙山庄小区一幢新建居民楼里,就有这样的“奇观”。

这两套“超容量”住房位于卢龙山庄小区一期7幢20层2003室和2004室。2003室装修尚未完工,户型结构让记者有些困惑:没有客厅,一进门就是一条狭长的走道,走道两边,是一个个房间。

“原来户型是普通住宅结构,因为这里用处特殊,才把它隔成这样的。”一名正在房间内装修的师傅说,这两套住房

其实是用来做宿舍的。记者走进内部房间才看到,一间被隔成10平方米左右的小卧室中,面对面整齐地摆了6张上下铺。而整套房间中,这样的小卧室有三间。

除了卧室,其他被隔开的房间被分别用作厨房、厕所和浴室。一间小小的浴室墙壁上,竟挂了一排热水器。装修师傅说,这样设计,可供多人同时洗澡。

对面的2004室,布局与2003室如出一辙。据周围业主反映,原来,这两套房子被一个做化妆品生意的老板买下了,然后改造成员工宿舍。业主们告诉记者,这里住的几十个员工,几乎都是女性。

在一间卧室里,记者见到

了几名没有外出上班的员工。对于这两处住所,一名女员工称“是公司宿舍”。记者问两套房总共住了多少人,女员工说:“你数有多少张床铺,就有多少个人。”记者算了一下,一套房中,可以住下36人,两套至少可住72人。当记者询问其公司名称及老板联系方式时,对方不愿多说。

“现在房子还在装修,员工们已经住进来了,等以后楼上楼下业主都人住后,这样的场景谁能受得了。”一名邻居表示,70多人住在一起,“要说没有噪音,不扰民,怎么可能啊?”

让业主更关心的是,这样的民房被改造成集体宿舍,安全是否有保障。记者采访时看到,套间里用来分隔房间的墙

壁,几乎都是木板,轻轻一敲就“咚咚”作响。

“万一要是失火,怎么得了啊?”邻居们对此担心不已。

“我们看到这里洗手间墙上的一排热水器就害怕。”邻居们表示,70多人挤两套房间住,用电、用气安全,谁都不敢保证。

对此,小区物业方面却表示无可奈何。一名小区物管员告诉记者,虽然已有业主反映过这个情况,但他们也没办法。“这两套房子作为商品房已经正常销售,至于业主用来自己住还是给别人住,住多少人,我们不好管。”这名物管员表示,对于房子里住多少人,没有明确的书面条文作出规定和限制,因此物业管不了。

但愿这样的新闻越来越少……



27吨的钢卷板冲击力可不小 快报记者 李绍富 摄

险! 驾驶室被挤扁

时间:昨天上午9点
地点:中央北路上元门

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一辆载有50多吨钢材的大货车下坡时刹车等红灯,不料车上没固定好的钢卷板滚起来,将驾驶室砸扁,地上也被砸出一个大坑。所幸司机躲避及时,未造成人员伤亡。

事发时间是上午九点半左右,地点位于中央北路上元门附近。在事故现场,一辆大货车停在由南向北方向的道路上,车头已严重变形。一个硕大的钢卷板挤在车厢和车头之间,被挤扁的车头已立起来,左边车前轮也被压塌。大货车旁边还有一个硕大的钢卷板横在路中,钢卷板旁边是一个几厘米深的大坑。

目击者刘女士称,事发时,大货车从中央北路南面的路口时,前方红灯,大货车就

停了下来。可车刚停稳,只听见“咣当”一声响,她抬头一看,大货车车厢里的两个钢卷板正滚向车头。

前面一个卷板很快把车头挤扁,车头在重压之下,立了起来。后来,钢卷板被发动机顶住,才卡在车头和车厢之间。而后面那个卷板直接冲破车厢左边挡板,滚到地上,路中的那个大坑就是卷板砸凹的。所幸大货车附近无人无车,没造成其他事故。

事故发生后,在路人的帮助下,两男子从变形的驾驶室出来。开车的司机姓陈,据他介绍,事发时,他在路口刹车等红灯,可没料到车上重达27吨的两个钢卷板竟滚了起来。坐在副驾驶的小伙子发现不对劲,一把将陈师傅拉到副驾驶位置,这才避免了遭受挤压。

交警赶到现场调查发现,大货车上固定卷板的草垫太矮,而且没用钢丝绳和枕木等固定。(刘女士报料奖60元)

惨! 公交车轧死人

时间:昨天上午8点
地点:洪家园路口

快报讯(记者 杨成)昨天上午8点左右,大明路与洪家园路口发生一起惨祸。一名女子将电动车骑上了快车道,不幸被一辆公交车撞倒,当场死亡。

“我当时就听见一声刺耳的刹车声,跑过来就看见这名女子已经连人带车倒在公交车的车轮边了,场面真惨啊。”据当时正在附近的清洁工张师傅说,骑车女子穿了一件红色大衣,大约三十岁左右,可能因为赶着上班,就将车骑上了快车道。事故

中,女子头部被公交车右侧后轮轧过,血肉模糊。肇事车是一辆营运线路并不经过此地的中北巴士1路车,事发后,司机很快被赶到的交警带走接受调查。好心市民见现场惨不忍睹,赶忙找来几张旧报纸,将女子盖住。

目前,女子的身份与事故原因,交警部门还在进一步调查。附近市民反映,大明路每天早高峰车流量都很大,不少骑车的上班族为节省时间,将车骑上快车道,险象环生。

“真希望这次血的教训能唤起人们的安全意识!”

(胡先生报料奖50元)



瓷砖完了

昨天下午2点30分左右,浦口区柳洲路上,一辆运瓷砖的集装箱卡车因为拐弯太急,撞倒几棵行道树后,侧翻在路边。司机头部受伤,满脸鲜血地从碎玻璃中爬了出来,目睹惨状后连连叫苦:“一车瓷砖八成都碎了!”据了解,这是辆南京牌照的大卡车,从外地装了一车瓷砖准备运往附近的装饰城,眼看快到目的地了,没想到会发生侧翻。

快报记者 赵守诚

(图片由报料人提供,请领取50元线索费)



浪漫樱花

昨天,在南京林业大学校园里,数十株樱花树竞相绽放,微风吹过,雪白花瓣纷纷飘落,分外美丽,吸引了众多学生在树下留影。

快报记者 唐伟超 摄

借钱是假 想多分财产是真

一名男子想在离婚时多得到财产,与朋友串通,制造假债务,并出具了两份借条,先后“借款”16万元。没想到,此后朋友竟然持借条起诉至法院,离婚男子差点偷鸡不成蚀把米。近日,法院审理之后,驳回了假债权人诉讼请求。

贾某拿着两张欠条,将陈某告上法院,要求偿还债务16万元。贾某说,2004年3月,陈某向自己借款11万元,同年4月又向自己借款5万元,均出具了借条。后来,陈某一直不还钱,所以贾某起诉至无锡市北塘区法院,要求陈某夫妻共同归还16万元。

法院开庭后,陈某大呼冤枉,他说,这两份借条都是假的,目的是为了离婚时多占财产。陈某说:“我向贾某借钱之前,婚姻关系处在破裂边缘,为了多分一些财产,我找到朋友贾某,出具了两份假借条,其实并没有借钱。”

法院查明,陈某向贾某出具借条后,多次想要回借条,两人于2004年6月就为借条一事发生纠纷,当时在派出所签订协议一份,载明“由于陈某与妻子感情纠纷,由陈某写给贾某的一切借条,现因事实不清,经双方协议决定,陈某今后与贾某不再来往纠缠。贾某保证在三个月后借条无条件归还给陈某,双方不得再因此事发生任何纠纷。”据此,法院驳回了贾某的起诉。

通讯员 庄莉莉
快报记者 吴杰

不堪“中年危机”想自杀,被人劝下后,他作出决定——捐献骨髓 献点爱心也积德

“太累了,活着还有什么意思?”前晚,43岁的刘昌义带着微醉回到旅馆,进门就长叹了口气。旅馆的老板娘吴某觉得不对劲,一了解才知道,这个住客居然想轻生,原因是他的家庭很不和睦。经过吴某苦劝,刘昌义放弃了轻生念头,“我不死了,我想捐献骨髓,就算为我那个家积点德吧。”

烦恼之一: 好几年没有看望父母

前晚,刘昌义是抱着必死念头的。前天上午,他身上揣着几百块钱从淮安老家离家出走,来到南京,在玄武湖周围逛了一圈,还在火车站附近好吃好喝了一顿。晚上,他想写一份遗书,便回到旅馆。而他绝望的神色引起了旅店老板娘吴某的注意。

吴某倒了一杯水递给刘昌义:“是不是出什么事了?”刘昌义一听,眼泪一下子涌了出来。

刘昌义在淮安以打工为生,22年前,他和同村的姑娘储娟(化名)结了婚,可储娟似乎和刘昌义的父母不太合得来,双方经常争执不断,有几次甚至还动起手。无奈之下,刘昌义只好在邻村盖了房子,和父母分开居住。逢年过

节,刘昌义想和妻子回父母家看看,但都遭到储娟的拒绝,储娟同时也不允许刘昌义回家,“好几年了,我都没有回去看过我的父母。”刘昌义叹了口气说。

而刘昌义和储娟的关系也是时好时坏,两人经常为了一些生活琐事吵架,“有时候我真的很恨她,可是火气消了,还是觉得离不开我的妻子,我不能没有她,更不能失去这个家。”

烦恼之二: 溺爱中成长的儿子

结婚没多久,储娟生下了儿子刘建。刘建在夫妻俩的宠爱下长大,可是刚刚初中毕业就迷上了上网。刘昌义恨铁不成钢,可是储娟对儿子相当溺爱,“儿子现在22岁了,经常在外面混。他妈很少管他,长这么大总共才打他两次,而且顶多是扇个巴掌。”刘昌义说。

去年,刘建在网上认识了一个陕西女孩小丽,还是个大学毕业生,两人迅速坠入爱河。小丽来到淮安和刘建同居,很快就怀孕了,尽管还没领结婚证,刘昌义已经把小丽看成是自己的儿媳妇。

可是自打小丽怀孕后,刘建对小丽的态度急转直下。前几天,刘建甚至还对怀孕的小丽动起手来。幸亏刘昌义发现及时,阻止了儿子。“万一把人姑娘打伤了,我们家怎么

承担得起?”刘昌义急得跺脚,可儿子却不屑一顾。

捐献骨髓为家庭积德

“这个家还有什么值得我留恋的,他们都是我至亲的人,可是我每天都要花大量的精力来处理这些家庭矛盾,实在太累了,我不想再活了。”前天刘昌义一狠心干脆离家出走,来到南京,想玩一圈之后就离开人世。

“你死了,这个家就散了!”旅店老板娘吴某苦口婆心地劝导,刘昌义终于打消了自杀的念头。不过,他有了一个新的想法:“我要去捐献骨髓,帮助那些得了绝症的人,就算为我们这个家积点德,希望我做了好事之后,家里的亲人能和睦起来。”刘昌义说。

有了这个决定后,刘昌义的心情顿时开朗了很多,他在中午就从火车站赶到新街口,找到了大洋百货门口的一辆献血车。不过工作人员表示,刘昌义是外地人,必须到淮安当地进行登记和采样。

昨天下午4点多钟,刘昌义带着一丝失望登上了开往淮安的火车,“不管怎么样,那里始终是我的家,我要回去面对。骨髓我是一定要捐的,为了这个家,这样做值得。”临行前,刘昌义对记者说。

(文中人物皆为化名)

(王先生报料奖100元)

快报记者 解璐